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                                                                                                        Sjællands Odde, den 28. april 2017 

 

 
Referat fra SIF Årsmøde 

 28. april 2017 
 
 
Formand SIF, Klaus Hjorth bøde velkommen til SIF Årsmøde 2017. 
 
Deltagere: I alt 20 deltagere, herunder Formand, 3 Bestyrelsesmedlemmer, 4 fra SIF FRH, 5 fra 
SIF KBH), samt 7 æresmedlemmer.  
 
Dagsorden i henhold til SIF Vedtægter, §8.  
 
 

1. Valg af dirigent 
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Søren Munk Madsen som dirigent. Søren Munk 
Madsen blev valgt med akklamation. Dirigenten konstaterede at årsmødet var lovligt varslet 
og dermed beslutningsdygtigt. Ingen af de fremmødte delegerede protesterede. Dirigenten 
konstaterede at der var 13 stemmeberettigede.  
 
 

2. Beretning ved Formanden 
Generelt 
Med denne beretning for foreningsåret 2016, ønsker Søværnets Idrætsforening (SIF) 
først og fremmest at takke de mange frivillige ledere, som i årets løb har medvirket til 
at fremme idrætten i Søværnet. Tak til alle medlemmerne ude i afdelingerne, for uden 
disse ville det ikke være muligt at opretholde fire aktive og levedygtige afdelinger.  
SIF bringer samtidig en tak til kommandomyndigheder, tjenestesteder, 
idrætsorganisationer, bl.a. DMI og DIF, og foreninger samt enkeltpersoner, for godt 
samarbejde og støtte i 2016.  
 
Økonomi 
Regnskabet for 2016 vil blive fremlagt senere på årsmødet, hvorfor jeg ikke skal 
bruge mange ord på det nu, men dog sige, at det lader til, at vi holder os på 
nogenlunde samme antal medlemmer.   
 
Mødeaktivitet 
Møderne er primært blevet afviklet som VTC-møder og et enkelt i Aarhus. 
(Budgetmøde) 
 
Afdelingerne  
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Der er stor aktivitet i afdelingerne. Aktivitetsniveauet er selvfølgelig forskelligt i de fire 
afdelinger, men det vigtigste er dog, at der er aktivitet, så vi har noget at bygge videre 
på.  
Korsør er stadig i gang med opstartsfase efter en del års dvale. Der har været lidt uro 
i et af udvalgene, men det er der kommet en løsning på.  
Aarhus er kommet godt gennem diverse strukturændringer, og der er opadgående 
kurve, hvad medlemmer og aktivitet angår. Yderligere information om afdelingerne 
kan fås i de enkelte afdelinger.  
 
Idrætsstævner 
SIF har i løbet af året stået for afvikling af to DMI-mesterskaber.  
Golf med KBH som arrangør og Landevejscykling med FRH som arrangør.  
En stor tak til dem for, at vi også på den måde viser os som en del af DMI.  
 
Medlemskontrol 
Der er ved at være godt styr på medlemsskaren. Der er 1322 løntræk (1333) 
                 287 Bank       (228) 
               1609 i alt        (1561) 
Tallene i parentes er tallene pr. 31-12-2015. 
 
Fremtid 
SIF skal ud på de sociale medier. Der vil i løbet af året blive mulighed for at komme i 
kontakt med SIF via Facebook. SIF vil på den måde kunne nå ud til flere potentielle 
medlemmer af SIF afdelinger, end tilfældet er for nuværende. Der er positive 
tilkendegivelser fra afdelingerne, hvilket forhåbentligt gør, at SIF går en 
aktivitetsfremmende tid i møde.  
 
Ærestildelinger: 
Æresmedlem nr. 24 af SIF. Jens Peter Ditmar Andersen, SIFKBH, med begrundelsen 
i hans store virke inden for især sejlsport og bestyrelsesarbejde i SIFKBH. Tillykke 
med udnævnelsen. 
Idrætslederpris for 2015 blev i 2016 tildelt Pia Grønholt FRH Fiskeudvalg. 
 
Formanden vil gerne takke SIF bestyrelse for samarbejdet i årets løb, med ønsket om 
fortsat godt samarbejde. 
 
Tak for ordet. 

 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 

 
 

3. Regnskab til godkendelse 
Regnskabet 2016 blev gennemgået af kassereren. 
Efterfølgende foregik en debat bla. vedrørende området Fonde.  
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Regnskabet vil blive justeret og yderligere udspecificeret, hvad angår Fonde under passiver 
– ligesom der ved næste årsmøde vil blive fremsat forslag til ændringer af vedtægter vedr. 
området ”fonde”. 
   
Regnskabet blev på dette grundlag enstemmigt vedtaget. 
 
 

4. Fremlæggelse af budget 2017 
Kassereren fremlagde budget til orientering. 
 
 

5. Kontingentfastsættelse 
Formanden meddelte, at bestyrelsen anbefalede uændrede kontingenter – dette også 
selvom DMI har forhøjet deres kontingent. 
Efter en mindre debat, blev det enstemmigt vedtaget, at kontingentet ikke skulle ændres. 

 
 

6. Behandling af indkomne forslag 
a. SIF KBH: Vedtægtsændringer 
b. SIF KBH: Trykning af Marineidræt  

 
Ad a. Formanden startede med at tage ordet og fortalte, at det havde været planen, at 
bestyrelsen i løbet af 2016 skulle have været SIF vedtægter igennem for en opdatering. 
Grundet andre prioriteter, var dette desværre ikke sket.  
Formanden foreslog herefter, at SIF KBH trak deres forslag tilbage imod at SIF Bestyrelse 
nedsatte et udvalg, som skal arbejde med vedtægterne i det kommende år, frem imod 
Afdelingernes Generalforsamlinger i 2018.  
 
Med baggrund i denne udmelding, trak SIF KBH forslaget om Vedtægtsændringer tilbage. 
 
Ad b. Der blev debatteret for og imod nedlæggelse af trykning af Marineidræt, hvorefter 
afstemning blev foretaget. 
 
For forslaget:   3 stemmer 
Imod forslaget:   8 stemmer 
Hverken for/imod: 2 stemmer 
 
Forslaget blev hermed forkastet. 

 
 

7. Valg af formand 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsens forslag var genvalg af nuværende formand Klaus 
Hjorth. Dirigenten spurgte, om der var andre kandidater. Ingen blev foreslået.  
 
Klaus Hjorth blev valgt med akklamation. 
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8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor Steen Rørbæk Jensen er på valg. Steen Rørbæk Jensen blev genvalgt. Revisor 
Kent Ravn er ikke på valg. Revisorsuppleant Gert W. Hansen er på valg. Gert W. Hansen 
blev genvalgt. 

 
 

9. Eventuelt  
God debat omkring SIF kommunikation udadtil, brugen af forskellige medier hertil – 
herunder evt. anvendelse af Facebook.   

 
Der foregik efterfølgende en livlig debat vedrørende SIF, herunder omkring 
Forening/Afdelinger, vedtægter, kontingent og andet. 

 
Der blev stillet spørgsmål til, hvor SIF Fane befinder sig, hvortil svaret var, at den sidst er 
set under det først afholdte Landsmøde på Sjællands Odde. Der blev spurgt ind til, om man 
ikke kunne anmode Dannebrog om at sponsorere en ny fane – hvilket bestyrelsen vil kigge 
videre på.  

 
Afslutningsvis anmodede formanden forsamlingen om at udråbe et trefoldigt leve for SIF. 
Dette blev udført, før forsamlingen gik an til skafning. 

 
 

SØREN MUNK MADSEN 
dirigent 


